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Jaký je program? 

Letos Vám s radostí představujeme naši novou nabídku: Prázdninové kurzy. Tyto půldenní kurzy 
se konají buď dopoledne, nebo odpoledne.  

*Upozornění: Dopolední kurzy se konají od pondělí do pátku, odpolední kurzy od pondělí do 
čtvrtka. 

 Pondělí Úterý Středa Čtvrtek  Pátek 

Dopoledne 08:45 – 12:00 08:45 – 12:00 08:45 – 12:00 08:45 – 12:00 08:45 – 12:00 

      

Odpoledne 13:30 – 16:45 13:30 – 16:45 13:30 – 16:45 13:30 – 16:45  

 

*Upozornění: Týden 1: Vzhledem k tomu, že v pondělí 6. července je státní svátek, budou 
dopolední i odpolední prázdninové kurzy probíhat od úterý do pátku. 

 

Náš prázdninový kurzy se řídí osnovami British Council Proprietary Magazines a využívají přístup 
založený na dotazování a projektech. Rozvíjí dovednosti 21. století, jako je spolupráce, řešení 
problémů a kritické myšlení, prostřednictvím poutavých lekcí zaměřených na konkrétní témata, 
která souvisejí s celkovým tématem týdne. Během týdne si děti zlepšují své komunikační 
schopnosti v angličtině a sebevědomí. Zároveň si rozšiřují znalosti a slovní zásobu. Pracují na 
letních denících, do kterých zaznamenávají své poznatky a aktivity související s tématem týdne. 

Co se moje dítě naučí, co si z kurzu odnese?  

Vaše dítě získá sebevědomí a plynulost v používání angličtiny, rozšíří si slovní zásobu a 
gramatické znalosti a získá pozitivní zkušenosti s učením angličtiny, které ho budou motivovat do 
budoucna. Získá také nové dovednosti a znalosti a najde si nové přátele. 
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Primary & Lower Secondary  

Náš program prázdninových kurzů vychází z časopisů British Council a využívá přístup založený 
na dotazování a projektech. Rozvíjí dovednosti 21. století, jako je spolupráce, řešení problémů a 
kritické myšlení prostřednictvím poutavých lekcí zaměřených na konkrétní témata, která jsou 
propojena s celkovým tématem týdne. Během týdne děti zlepšují svoji komunikaci v angličtině a 
sebevědomí. Zároveň si rozšiřují znalosti a slovní zásobu. Pracují na letních denících, do kterých 
zaznamenávají své poznatky a aktivity, související s týdenním tématem.  

Co můžete od kurzu očekávat?  

1. den: Děti přicházejí brzy a seznamují se s týmem učitelů, koordinátorů a asistentů. Tento 
důležitý první den je zaměřen na to, aby se děti zabydlely a cítily se pohodlně. Učitelé nejprve 
poznávají studenty a hodnotí jejich úroveň, aby se ujistili, že každé dítě je ve správné třídě, 
zatímco studenti mají příležitost navázat nová přátelství.   

Děti se mohou naučit slovní zásobu související s týdenními tématy a zahájit svou letní vzdělávací 
cestu.  

2. den: Žáci obvykle zopakují klíčovou slovní zásobu z prvního dne a prokáží své porozumění 
slovíčkům potřebným k orientaci v časopise. Během této důležité fáze žáci uplatňují svou novou 
slovní zásobu prostřednictvím cvičení založených na časopisech a mini projektů, které jsou 
navrženy tak, aby posílily jejich sebevědomí a aktivovaly používání jazyka.   

3. den: Třetí den jsou žáci již seznámeni se základními jazykovými prvky. Učitelé na tom mohou 
stavět a představit novou slovní zásobu a gramatické struktury, zatímco třída pokračuje v práci s 
časopisem.   

4. den: Nyní by studenti měli dosáhnout pokroku, protože pokračují v rozvíjení svého porozumění 
a sebedůvěry prostřednictvím poutavých aktivit, pracovních listů a miniher. Také začínají plánovat 
a připravovat své závěrečné projekty, prezentované na konci týdne .  

5. den: Toto je den, na který se děti připravovaly celý týden. Projekt se dokončuje, nacvičují se 
prezentace a poté se finální projekt představí celé třídě.  

Jaké kvalifikace mají naši učitelé?  

Naši učitelé mají bohaté zkušenosti s výukou žáků základních a středních škol a jsou 
kvalifikovaní pro výuku angličtiny jako druhého jazyka pro děti a mládež.  

 

Jak bude fungovat příchod a vyzvedávání dětí? 

 Příchod dětí Vyzvedávání dětí 
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Dopolední lekce 08:15 - 08:45 hod 12:00 -12.15 hod 

Odpolední lekce 13:00 - 13:30 hod 16.45-17.00 hod 

 

Pro dopolední kurzy přiveďte děti mezi 8:15 a 8:45 hod. Vezměte prosím na vědomí, že kurzy 
začínají v 8:45 hod. Vyzvedávání dětí je od 12:00 hod.  

Pro odpolední kurzy přiveďte děti mezi 13:00 a 13:30. Vezměte prosím na vědomí, že lekce 
začínají ve 13:30. Vyzvedávání dětí je od 16:45.  

Při vyzvedávání dětí prosím přijďte včas, protože po uplynutí stanoveného času již nemůžeme 
zajistit dozor. Žádáme vás, abyste počkali u vchodu do recepce. 

Z bezpečnostních důvodů mohou děti mladší 11 let odejít pouze v případě, že si je přijde 
vyzvednout rodič nebo zákonný zástupce (ve věku 14 let nebo starší).   

 

Jak funguje registrace? 

Registrace se provádí na základě informací, které zadáte při rezervaci testu úrovně v rámci naší 
konzultace pro děti a mládež. 

Bude zajištěn oběd? 

 
Oběd nebude zajištěn. Kurzy jsou krátké, trvají tři hodiny. Během přestávky poskytneme 
svačinu ve formě ovoce a nápoje. 
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A co svačiny? 

Během přestávek poskytujeme malé svačiny, například ovoce. K dispozici je také voda a džus. 

Může si moje dítě přinést vlastní jídlo? 

Ano, děti si mohou přinést vlastní svačiny, pokud jsou vhodně zabalené. Upozorňujeme, že 
nemůžeme zajistit ohřívání nebo chlazení jídla. 

Kde bude moje dítě v průběhu přestávky, pokud 
bude chodit na dopolední i odpolední kurzy? 

Pokud se plánujete přihlásit na dopolední i odpolední prázdninové kurzy, přestávka mezi kurzy 
je od 12:00 do 13:30 a rodiče jsou vyzváni, aby si během této doby své děti vyzvedli. 

 

Primary studenti (mladší než 11 let) 

Pro rodiče dětí z kurzů Primary, které jsou zapsány do dopoledních i odpoledních kurzů a 
nemohou své děti vyzvednout, bude k dispozici speciální místnost s knihami a dalšími 
aktivitami pro odpočinek, jako je kreslení a stolní hry. V rámci politiky British Council týkající se 
vyzvedávání dětí musí být děti mladší 11 let doprovázeny rodičem nebo zákonným zástupcem, 
pokud chtějí opustit areál mezi dopoledními a odpoledními prázdninovými kurzy. 

 

Secondary studenti (11 let a starší) 

Děti, které jsou zapsány do dopoledních i odpoledních Secondary kurzů, mohou British Council 
opustit a vrátit se na odpolední kurzy. K dispozici bude také speciální místnost s knihami a 
dalšími aktivitami pro odpočinek , jako je kreslení a stolní hry. 

 

Co si má moje dítě vzít s sebou? 

• Základní psací potřeby, pera, tužky, pastelky atd 

Konakt:  

British Council Prague 

Bredovský dvůr, Politických vězňů 13 Praha ·  
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+420 228 889 853 

 

            

 

https://maps.app.goo.gl/25AvtgWwuYgyRhUh9 

 

Mapy poskytnuty společností Google Maps 

Co doporučujeme nechat doma: 

Doporučujeme, aby děti s sebou nebrali cenné předměty, šperky ani drahé elektronické 
přístroje. 

tel:+420228889853
https://maps.app.goo.gl/25AvtgWwuYgyRhUh9
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Mobilní telefony: 

Žádáme děti, aby během letních kurzů nepoužívaly mobilní telefony, aby se mohly více věnovat 
interakci s ostatními dětmi a personálem, pokud jim to učitel výslovně nedovolí. 

Cena kurzu a platba 

Cena kurzu musí být uhrazena v plné výši do tří dnů od data rezervace, a to buď platební kartou, 
bankovním převodem nebo bankovním převodem na základě faktury. V případě platby na 
základě faktury potřebujeme před registrací objednávku schválenou zástupcem sponzorské 
společnosti. 

Cena kurzu zahrnuje všechny výukové materiály, lehké občerstvení a nápoje. 

Změny v programu kurzu 

Pokud bude na začátku kurzu zapsáno méně než 6 účastníků, British Council si vyhrazuje 
právo kurz zrušit. V takovém případě bude vrácena celá cena kurzu. 

Vrácení peněz 

Vrácení peněz se provádí pouze bankovním převodem. 

Smluvní práva a povinnosti, které nejsou uvedeny v registračním formuláři (přihlášce), se řídí 
příslušnými ustanoveními smluvních podmínek, jejichž aktuální verze je zveřejněna na 
webových stránkách British Council a je k dispozici zde. (Všeobecné obchodní podmínky) 

V případě rozporu mezi ustanoveními této přihlášky a obchodními podmínkami mají přednost 
ustanovení této přihlášky. Další informace naleznete ve storno podmínkách pro prázdninové 
kurzy, které jsou k dispozici zde. 

https://www.britishcouncil.cz/en/english/register/terms-conditions

